

百姓眼里的乐东—— “这里处处充满希望”

■ 本报记者 苏庆明 特约记者 孙体雄

有哪一种变化，比在不可能中取得来得喜悦？有哪一种真情，比在隔阂消失后来得诚挚？有哪一种幸福，比历经磨难后来得真切？

这种感觉，正在被乐东黎族自治县的百姓们所体会。

人心定了，干部作风好了

“我最大的感叹是，人心安定了。”莺歌海镇的李闻东说，2012年国电风波时，部分不明真相的群众受不法之徒挑唆，以为国电项目不环保，隔三岔五发起群体性事件，整个社会动荡不安，人心惶惶；他不支持他们，反而被骂“叛

徒”，甚至有村民扬言要把他绑起来。“后来大大小小的领导干部把群众的思想工作做通了，他们从此就很信任政府。现在国电都开始投产了，想想真不容易！”

在黄流商贸城棚户区改造项目被拆

迁户杜德山看来，“干部作风好多了，非常贴心。”他说，今年初，在拆迁过程中，县残联理事长傅德蓉得知他家庭贫困、儿子又是二级残疾后，立即和省残联沟通，帮助他家购买了一部7000多元的电动残疾人三轮车。

在千家镇永益村，村民们认为干

部们更可敬了，因为他们亲眼目睹，在中线高速征地中，村支书容成秀主动要求从自己苦心经营的36亩芒果地

拆起。

“不会再有死人跟活人争地了。”72

岁的莺歌海镇莺二社区的“风尘先生”符帝炳说，以前村里习惯乱埋乱葬，他的

我们也养成了爱清洁的习惯了。现在看看我们村里、镇上，真是舒服了！”

“高铁要来了，中线高速公路也开建了，无论是内陆还是沿海，现在感觉乐东

处处充满希望！”因为跑生意要时时往返乐东、海口的符帝炳兴奋地说。

（本报抱由7月8日电）

11座祖坟也是这样，阻碍建设的事很常见。县里启动殡葬改革，他一开始认为犯了传统大忌，死活不听；后来干部跟他说，要给子孙后代留地种、留活路，他听了，在村里第一个把坟迁到20公里外的卧龙岭公墓，又带领大家一块迁，积极为他们选福位。“公墓建得整齐气派，也很文明，我们的观念也变了！”

佛罗镇丰塘村的瓜农邢增利认为，农村富了，美了。在丰塘，95%以上的村民都建起了别墅式的洋房，水泥硬化村道纵横交错，房与房之间绿意盎然。邢增利说，去年，在政府“发展高效农业”的指引下，他搞起了大棚哈密瓜种植，当年就赚了十几万元。同一年，政府还投入200多万元，硬化村道和架设路灯，让他的家看起来更漂亮。

（本报抱由7月8日电）

生的大熔炉、施展才华的大舞台。希望

广大适龄青年家长，积极支持子女参军报国，希望广大适龄青年响应祖国号召，积极应征，展示海南优秀儿女热爱国防、投身国防、奉献国防的风采，以实际行动为家乡争光，为祖国添彩！

（本报抱由7月8日电）

同志们：保卫祖国、抵抗侵略，是中

华人民共和国每一位公民的神圣职责；

依照法律服兵役，是适龄青年的光荣义

务。让我们齐心协力，扎实工作，圆满

完成国务院、中央军委赋予我省的征兵

任务，为建设强大的国防和军队、维护

国家发展战略机遇期做出应有贡献！

谢谢大家！

（本报抱由7月8日电）

优秀的青年，为国防和军队建设作出了应

有的贡献，也促进了我省经济社会的又

好更快发展。

（本报抱由7月8日电）

全省各级政府、兵役机关和有关部

门要紧紧围绕兵员质量这个核心，严格

按照《兵役法》和《征兵工作条例》的规

定，严肃征兵纪律，自觉接受社会监督，

切实把好应征青年的政治、身体、年龄

和文化关，真正把优秀青年送到部队。

要进一步做好优抚安置工作，切实解决

好广大应征青年和退伍军人的后顾之忧，努力营造全社会共同关心和支持国防建设的良好氛围。

军营是培养人才的大学校、历练人

生的大熔炉、施展才华的大舞台。希望

广大适龄青年家长，积极支持子女参军报国，希望广大适龄青年响应祖国号召，积极应征，展示海南优秀儿女热爱国防、投身国防、奉献国防的风采，以实际行动为家乡争光，为祖国添彩！

（本报抱由7月8日电）

（本报抱由7月8日电）